
ГТРК "Амур": Интервью со старшим следователем-кrimиналистом Татьяной Максаковой

От профессионализма следователей зачастую зависят жизни и судьбы людей. Сегодня свой профессиональный праздник отмечают сотрудники органов следствия России. ГТРК "Амур" часто рассказывает о тонкостях их работы и в сам праздник решили больше поговорить все-таки о личном. Анна Шантыка побеседовала с одним из лучших следователей-криминалистов страны - Татьяной Максаковой.

25 Июля 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1594990>